

星闻

奥斯卡主持人恶搞成败笔

据海外媒体报道,第83届奥斯卡主持人成败笔,颁奖典礼收视率较去年下降了近7%,仅吸引美国本土3813万人观看。安妮·海瑟薇和詹姆斯·佛朗哥的主持表现招致骂声一片。在整个过程中,佛朗哥都一直在摆弄自己的手机,不停地更新自己的微博,忽视了与海瑟薇的配合,招致媒体评论道:“俩人从来没有同步过。”

发婚了

皖籍女星王雅捷 5月成婚



星报讯(记者吴笑文) 爱情长跑四年的安徽籍女星王雅捷和于洋,近日透露将于5月结婚。王雅捷在最近亮相的一档节目中说:“结婚是早就有打算的,但是因为两人都忙所以就一直拖着。直到去年我生了一场病,无缘由地发高烧还找不到病因,我开始考虑人生中最重要的事情是什么,于是就决定要完成我人生中的大事。”

大手笔

大S、汪小菲婚礼 大手笔搞“四包”



大S和汪小菲定在3月22日举办婚礼,近日,两人婚礼请柬曝光。

从喜帖上看,大S婚礼完全依照西式婚礼的流程,从下午四时开始,先举行婚礼仪式然后进行晚餐,随后是通宵达旦的庆祝派对。贴心的二人还在请帖中注明:包吃包喝包住包交通。

这场婚礼对身兼20多个广告的大S也是一个很好的广告平台。此前就有透露,将有诸多品牌赞助大S的婚礼,有业内人士给其算了笔婚礼账,发现大S婚礼竟然不用花钱,还有望进账千万。

翻身了

台媒承认小S遭家暴 与事实不符

3月1日晚,台湾明星小S发表了一条名为“台湾苹果日报昨天登了道歉启事,总管还我老公一个公道”的微博,还随之附上了一张当天的样报照片。该媒体在启事中表示,小S的家暴报道实为自己报社的乌龙,与事实不符。



旭日阳刚: 音乐风云榜是神马, 没听说过

“第11届音乐风云榜年度盛典”发布会前日举行,那英再度蝉联主席。当提到会否让农民工组合旭日阳刚入围时,那英直言他们还不够级别。部分网友认为那英说话“挺呛人”,旭日阳刚经纪人黎东则回应,

“我们不知道音乐风云榜是做什么的!” 前天下午,记者与旭日阳刚经纪人黎东联系上时获悉,旭日阳刚正忙于“快乐中国行”的演出,“我们这两天没上网,根本不知道这个消息,再说了,音乐风云榜,我们都不知道这是做什么的!”说到原创作品,黎东透露正在搜寻一些好的作品,争取能尽快出专辑,“但是这也是急不来的事情,光找作品还得一段时间呢!”

息,再说了,音乐风云榜,我们都不知道这是做什么的!”说到原创作品,黎东透露正在搜寻一些好的作品,争取能尽快出专辑,“但是这也是急不来的事情,光找作品还得一段时间呢!”

发个声

那英近日关于旭日阳刚“不够级别”的言论一出,即刻引发多方议论。

那英:我们都是草根走过来的,但你要说让旭日阳刚拿奖,我觉得这是在挑事儿,他们还没到那个级别就不能入围,我也不是从草根出发第二天就拿到最佳女歌手奖的,不过我希望他们以后能有这个机会。

网友A:占据权威位置的老歌手的

盲目自大和不可一世,手握生杀大权操作幕后,真的是音乐界的悲哀。试问,那些口口声声要为中国音乐找希望的你们是否也接一下地气听一听民声?

网友B:那英说的的确是这么个理,但是可以换一种方式来说话,不用说得这么伤人。

网友C:他们还不算出头吗?在没

有真正属于自己的作品之前,他们当然不够级别入围,那英说得很客观,这不是潜规则。

光线传媒的工作人员:她其实并不是想伤害谁的意思,音乐风云榜的确是有自己的颁奖标准的,就是要求有原创作品的歌手才能入围,今年也有好多没有新作品的歌手没入围呢!

后知后觉

《告白》是一部很值得一看的电影。生命是什么呢?太微不足道了。在深入讨论社会问题方面,不得不承认,日本电影人要比好莱坞的所谓大制作团队要认真、诚恳得多。如果说好莱坞擅长的是在历史的大背景下展现人性的闪光点,那日本电影就可以归纳为钟爱无情的扯破遮羞的面具,展现人性的阴暗面。当然,都是对人性的探讨,角度不同而已。

人类社会就是一个巨大的连锁反应堆,每个人的一举一动,一言一行都会对另外一个人产生巨大的连锁反应。如同多米诺骨牌,一块出了问题,整个系统都会坍塌甚至崩溃。电影里的学生A因为母亲在年

活着的意义

幼时抛弃了他,一直想做出“不平凡的事”来引起母亲的注意。学生A想实施自己的杀人计划找上了学生B,懦弱的学生B因为一些小事对班导师怀恨在心,他建议杀掉班导师年幼无辜的女儿作为惩罚。因为没能跟患有艾滋病的爱人结合,而独自生下女儿抚养的班导师,由于女儿的死去痛不欲生,选择用私下制裁的方式来惩罚这两个冷酷的孩子。

还要说一说这个以复仇者出现的班导师,松隆子的演绎真的让人不寒而栗。当一个小男孩给她递上一枚糖果时,那种充满爱的眼神似乎诉说了这曾经是一个多么善良的母亲,是什么让她成了魔鬼呢?

如果万物生来就相生相克的,我愿意

相信死亡与重生就是一对无法分割的临界,在经历了恐怖黑暗的死亡之后,即将会迎来万物重生的春天,置之死地而后生。突然,我分不清这是一场恶意的复仇,还是一种蓄意的拯救?就像班导师在告白最后所说的那样:春天是花草树木,虫鱼鸟兽,万物新生的季节,在这个告白之后的春假里,每个人都面临着一种新生。



告白

初中生安梨4歲幼童 女教師深查塔塔復仇

安徽艺术影城 欢迎您的光临

AMG 艺术影城 3月3日星期四

动画片《丛林有情狼》3D
10:20 12:10 14:10 15:00 16:00 17:50

爱情故事片《芳香之城传奇》14:35 16:35

科幻惊悚片《关键第四号》
09:40 13:20 14:20 15:20 16:20
17:20 18:40 19:20 20:50 21:30 22:25

文艺片《观音山》
17:00 18:30 19:00 20:30 21:05

爱情故事片《将爱情进行到底》
11:40 13:50 16:10 18:15 20:20

动作大片《青蜂侠》3D 12:35 19:40 22:00

喜剧片《神奇侠侣》12:00 16:25

爱情喜剧片《我知女人心》14:00 18:25

《熊猫总动员》3D 10:50

惊悚动作片《致命伴旅》
10:40 13:00 15:05 17:10 19:10 20:40 21:15

• 周一至周日 12:00之前半价

• 周二、周三 全天半价

• 残疾人、军人、学生(义务教育段)、70岁以上老人凭相关证件购买正价票时享受半价

(贵宾厅: 购单张影票赠现调饮料1杯, 购两张影票赠小份爆米花)

会员卡尊享

以影城售票处正价为基础, 各卡购票时享有以下折扣优惠:

1. 银卡: 充值300元, 购普通厅影票7折, 会员生日当天赠送影票1张;

2. 金卡: 充值500元, 购普通厅影票6折, 会员生日当天赠送影票2张;

3. 钻石卡: 充值1000元, 购普通厅影票5折, 会员生日当天赠送影票2张, 购同一场次3张赠爆米花

抢票热线: 2794999 2795998

地址: 六安路与安疾路交口

长篇小说《农民工》 入选全国农家书屋首先配送用书

星报讯(记者吴笑文) 日前,国家新闻出版总署公布了“2010-2011年农家书屋重点出版物首先配送用书目录”,记者获悉,由我省知名作家许辉、苗秀侠共同创作的长篇小说《农民工》从参评的9951种图书中脱颖而出成功入选,成为全国农家书屋的首先配送用书。该书根据全国首部反映农民工题材的纪实影片《农民工》改编而成。该书讲述了安徽阜阳农民大成带领众兄弟背井离乡,前往江浙

打工的曲折经历。“农家书屋”是一项具有广泛而深远的文化惠民工程,也是在全国范围内实施的重要民生工程之一,旨在解决农民“买书难、读书难、借书难、用书难”问题。入选农家书屋的图书,按照专家委员会的指定,权威政治理论读本、中宣部和新闻出版总署推荐的“三农”及青少年优秀出版物、“五个一工程”等获奖出版物、品牌工具书和其他优秀图书是其入选的特点。